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1
De installatie van de
achterste werklichten
voorbereiden
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Plaats de machine op een horizontaal oppervlak,

zet de motor af, stel de parkeerrem in werking
en verwijder het sleuteltje uit het contact.

2. Verwijder het accudeksel als volgt:

WAARSCHUWING
Accupolen of metalen gereedschappen
kunnen kortsluiting maken met metalen
onderdelen van de machine, waardoor
vonken kunnen ontstaan. Hierdoor
kunnen accugassen tot ontploffing
komen en lichamelijk letsel veroorzaken.
• Zorg ervoor dat bij het verwijderen of

monteren van de accu de accupolen
niet in aanraking komen met metalen
onderdelen van de machine.

• Voorkom dat metalen gereedschappen
kortsluiting veroorzaken tussen de
accupolen en metalen onderdelen van
de machine.

A. Multi Pro 5800: Verwijder de
bevestigingsband van het accudeksel
en de accubak, en verwijder het deksel;
raadpleeg de Gebruikershandleiding van de
Multi Pro 5800.

B. Multi Pro WM: Knijp de zijkanten van
het accudeksel samen en verwijder het
deksel van de accubak; raadpleeg de
Gebruikershandleiding van de Multi Pro
WM.

3. Multi Pro 1750: Maak de bestuurdersstoel los
en kantel de stoel naar voren; raadpleeg de
Gebruikershandleiding van de Multi Pro 1750.

4. Maak de minkabel (zwart - aarding) los van de
accupool; raadpleeg de Gebruikershandleiding
van uw machine.

WAARSCHUWING
Als accukabels verkeerd worden
verbonden, kan dit schade aan de
machine en de kabels tot gevolg hebben
en vonken veroorzaken. Hierdoor
kunnen accugassen tot ontploffing
komen, waardoor lichamelijk letsel kan
ontstaan.
• Maak altijd de minkabel (zwart) van

de accu los voordat u de pluskabel
(rood) losmaakt.

• Sluit altijd de pluskabel (rood) van
de accu aan voordat u de minkabel
(zwart) aansluit.

5. Multi Pro 1750 of Multi Pro WM: Schuif de
isolatorkap over de klem van de pluskabel van
de accu; raadpleeg de Gebruikershandleiding
van de Multi Pro 1750 of de Multi Pro WM.

6. Maak de pluskabel los van de accu; raadpleeg
de Gebruikershandleiding van uw machine.

2
De ledlampen op de
beugels monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

2 Ledlamp

2 Bevestigingsbeugel voor lamp

2 Slotbout (5/16" x 1")

2 Flensborgmoer (5/16")

Procedure
1. Monteer de ledlamp op de bevestigingsbeugel

voor de lamp met de slotbout (5/16" x 1") en de
flensborgmoer (5/16") zoals wordt getoond in
Figuur 1.
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g355212

Figuur 1

1. Ledlamp 3. Bevestigingsbeugel voor
lamp

2. Slotbout (5/16" x 1") 4. Flensborgmoer (5/16")

2. Herhaal stap 1 voor de andere lamp en beugel.

3
De schakelaars en de
kabelboom monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Beugel voor de schakelaars

2 Tuimelschakelaar

1 Kabelboom

Procedure
1. Lijn de tuimelschakelaar uit met de opening in

de beugel van de schakelaar (Figuur 2).

Opmerking: Zorg dat het scharnierpunt van
de tuimelschakelaar boven het midden van de
schakelaar komt.

g034331

Figuur 2

1. Tuimelschakelaar 4. Naar de busconnector met
2 contacten (2 elk) voor de
ledlampen

2. Beugel van de schakelaar 5. Naar de busconnector en
de ringaansluiting van de
voeding van de machine

3. Busconnector met 8
contacten (kabelboom -
werklichtenset)

2. Druk de schakelaar in de opening tot de grendel
van de schakelaar vastklikt (Figuur 2).

3. Herhaal stap 1 en 2 voor de andere
tuimelschakelaar.

4. Sluit de busconnectors met 8 contacten van de
kabelboom aan op de stekkers met 8 pinnen van
de tuimelschakelaars (Figuur 2).

4
De voet van de linkerstoel
en het spatbord verwijderen
(Multi Pro 1750)
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Verwijder de 3 bouten (5/16" x 1") en 3 ringen

(5/16") waarmee de voet van de linkerstoel en
het spatbord aan het chassis van de machine
bevestigd zijn (Figuur 3).
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Figuur 3

1. Bout (5/16" x 1") 4. Rolbeugelkanaal
(linkerzijde)

2. Ring (5/16") 5. Plastic bevestigingsplug
3. Voet van linkerstoel en

spatbord

2. Zet de voet van de stoel en het spatbord naar
voren zodat de 2 plastic bevestigingspluggen
van de voet van de stoel loskomen uit de 2
openingen van 6,4 mm in het rolbeugelkanaal
aan de linkerzijde van de machine (Figuur 3).

Opmerking: Bewaar de plastic
bevestigingspluggen voor montage in 8
Het linkerspatbord monteren (Multi Pro 1750)
(bladz. 10).

3. Til de voet van de stoel en het spatbord weg van
de parkeerrem en van de machine (Figuur 4).

Opmerking: Zet de handgreep van de
parkeerrem indien nodig vrij om voldoende
ruimte te krijgen voor de voet van de stoel; stel
de parkeerrem in werking nadat u de voet van
de stoel en het spatbord van de machine hebt
genomen.

g034335

Figuur 4

5
De achterste werklichten
en de lichtschakelaars op
de machine monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

2 U-bout (⅜" x 3½" x 2-13/16")

4 U-bout (⅜" x 2-15/16" x 3½")

8 Flensborgmoer

2 U-bout (⅜" x 2-7/16" x 2-13/16")

De lichten monteren voor de
rolbeugelbuis (Multi-Pro 1750)
1. Verwijder aan de linkerkant van de rolbeugel de

U-bout (⅜" x 3½" x 2-13/16") en flensborgmoer
waarmee de beugel voor de watertank aan de
rolbeugelbuis is bevestigd (Figuur 5).
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Figuur 5

1. Flensborgmoer (⅜") 5. Achterkant van machine
2. Ledlamp en beugel 6. Beugel (watertank)
3. U-bout

(⅜" x 3½" x 2-13/16")
– achterste werklichten

7. U-bout (3½") – beugel
voor watertank

4. Buis van rolbeugel

2. Monteer de ledlamp en de beugel op de
rolbeugelbuis en de beugel van de watertank;
zie Figuur 5. Gebruik hierbij de U-bout
(⅜" x 3½" x 2-13/16") en de flensborgmoer (⅜")
die u verwijderd hebt in stap 1.

Opmerking: Gebruik de montageopeningen in
de hoeken van de lichtbeugel.

3. Monteer aan de andere kant van de
rolbeugelbuis de ledlamp en de beugel op
de rolbeugelbuis; gebruik hierbij een U-bout
(⅜" x 3½" x 2-13/16") en een flensborgmoer
(⅜") die bij de achterste werklichten werden
geleverd (Figuur 5).

4. Draai de borgmoeren vast met een torsie van
37 tot 45 N·m.

De lichten monteren voor de
rolbeugelbuis (Multi-Pro 5800)
1. Monteer de ledlamp en de beugel op de

rolbeugelbuis; gebruik hierbij de U-bout
(⅜" x 2-7/16" x 2-13/16") en de flensborgmoer
zoals wordt getoond in Figuur 6.

Opmerking: Gebruik de montageopeningen in
het midden van de lichtbeugel.

g355214

Figuur 6

1. Flensborgmoer 3. U-bout (2-15/16")
2. Montageopeningen in het

midden van de beugel

2. Herhaal stap 1 voor de ledlamp en de beugel
aan de andere kant van de rolbeugelbuis.

3. Draai de borgmoeren vast met een torsie van
37 tot 45 N·m.

De lampen monteren op het
rolbeugelframe met 4 stangen
(Multi-Pro WM)
1. Monteer de ledlamp en de beugel op de

achterste rolbeugelbuis; gebruik hierbij
de U-bout (⅜" x 3½" x 2-13/16") en de
flensborgmoer (⅜") zoals wordt getoond in
Figuur 7.

Opmerking: Gebruik de montageopeningen in
de hoeken van de lichtbeugel.

g355215

Figuur 7

1. Flensborgmoer
(⅜")

3. Bevestigingsbeugel
voor lamp

5. Achterkant van
de machine

2. U-bout
(⅜" x 2-15/16
" x 3½")

4. Rolbeugel

2. Herhaal stap 1 voor de ledlamp en de beugel
aan de andere kant van de rolbeugelbuis.

3. Draai de borgmoeren vast met een torsie van
37 tot 45 N·m.

5
 



De lichtschakelaars op de machine
monteren
1. Monteer voor de Multi Pro 1750 en Multi Pro

WM de schakelaarbeugel aan de voorkant
van de rolbeugel; gebruik hierbij 2 U-bouten
(⅜" x 2-7/16" x 2-13/16") en 2 flensborgmoeren
(⅜") zoals wordt getoond in Figuur 8.

g033112

Figuur 8

1. Beugel voor de
schakelaars

3. Rolbeugel

2. Flensborgmoeren (⅜") 4. U-bout
(⅜" x 2-7/16" x 2-13/16")

2. Monteer voor de Multi Pro 5800 de
schakelaarbeugel aan de achterkant van
de rolbeugel; gebruik hierbij 2 U-bouten
(⅜" x 2-15/16" x 3½") en 4 flensborgmoeren
(⅜") zoals wordt getoond in Figuur 9.

g033114

Figuur 9

1. U-bout
(⅜" x 2-15/16" x 3½")

3. Beugel voor de
schakelaars

2. Flensborgmoeren (⅜") 4. Rolbeugel

6
De kabelboom leiden en
aansluiten
Benodigde onderdelen voor deze stap:

6 Kabelbinder

Multi Pro 1750
1. Leid bij de schakelaars de kabelboomaftakking

met de busconnector met 2 contacten naar
boven en over de achterzijde van de horizontale
rolbeugelbuis; zie Figuur 10.

Opmerking: Bundel de overtollige kabelboom
aan het midden van de rolbeugel en bevestig
de kabelboombundel met een kabelbinder zoals
getoond in Figuur 10.

g355324

Figuur 10

1. Buis van rolbeugel 3. Kabelboom (achterste
werklichten)

2. Kabelbinder 4. Achterkant van de
machine

2. Leid bij de lichtschakelaar de kabelboomaftak-
king met de busconnector en de ringaansluiting
omlaag en naar voren; zie Figuur 11 en Figuur
12.
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Belangrijk: Zorg dat er speling is tussen de
kabelboom en het tandwiel en de riem van
de motor.

Opmerking: Leid de kabelboom voor de
achterste werklichten langs de kabelboom van
de machine.

g355323

Figuur 11

1. Tandwiel en riem van
motor

5. Kabelbinder

2. Voorkant van machine 6. Voorste framebuis
bovenaan (linkerzijde)

3. Speling tussen de
kabelboom en het tandwiel
en de riem van de motor

7. Bovenkant van de
machine

4. Kabelboom (achterste
werklichten)

g034410

Figuur 12

1. Voorkant van machine 2. Kabelbinder

3. Bevestig de kabelboom van de achterste
werklichten aan de rolbeugelbuis, de voorste
machineframebuis bovenaan, en de kabelboom
van de machine; gebruik hierbij kabelbinders
zoals wordt getoond in Figuur 10, Figuur 11 en
Figuur 12.

Opmerking: Bundel de overtollige kabelboom
aan de voorste framebuis bovenaan en bevestig

de kabelboombundel met een kabelbinder zoals
getoond in Figuur 11.

Multi Pro 5800
1. Leid bij de schakelaars de kabelboomaftakking

met de busconnector met 2 contacten naar
boven en over de achterzijde van de horizontale
rolbeugelbuis; zie Figuur 13.

g355326

Figuur 13

1. Kabelbinder 3. Buis van rolbeugel
2. Kabelboom (achterste

werklichten)
4. Achterkant van machine

2. Leid bij de lichtschakelaars de kabelboomaftak-
king met de busconnector en de ringaansluiting
omlaag en naar voren; zie Figuur 14 en Figuur
15.

Belangrijk: Zorg dat er speling is tussen de
kabelboom en de uitlaatpijp van de motor.

Opmerking: Leid de kabelboom voor de
achterste werklichten langs de kabelboom van
de machine (Figuur 15).
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Figuur 14

1. Kabelboom (achterste
werklichten)

3. Kabelbinder

2. Achterkant van machine 4. Rolbeugelbuis en plaat

g034428

Figuur 15

1. Aardingsblok 4. Kabelbinder
2. Zekeringhouder 5. Kabelboom (achterste

werklichten)
3. Steun (voet van

linkerstoel)

3. Bevestig de kabelboom aan de rolbeugelbuis en
de steun van de stoelvoet; gebruik kabelbinders
zoals wordt getoond in Figuur 13, Figuur 14 en
Figuur 15.

Opmerking: Bundel de overtollige kabelboom
aan de steun voor de stoelvoet en bevestig de
kabelboombundel met een kabelbinder zoals
getoond in Figuur 15.

Multi Pro WM
1. Leid bij de schakelaars de kabelboomaftakking

met de busconnector met 2 contacten naar
boven en over de achterzijde van de horizontale
rolbeugelbuis; zie Figuur 16.

g034450

Figuur 16

1. Kabelboom (achterste
werklichten)

3. Buis van rolbeugel

2. Kabelbinder 4. Achterkant van de
machine

2. Leid bij de lichtschakelaars de kabelboomaftak-
king met de busconnector en de ringaansluiting
naar beneden en over de achterzijde van de
bestuurdersstoel; zie Figuur 17.
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Figuur 17

1. Kabelboom
(spuitmachine)

3. Kabelboom (achterste
werklichten)

2. Kabelbinder

3. Leid bij het middelste bedieningspaneel de
kabelboom voor de achterste werklichten
langs de kabelboom van de spuitmachine en
voorwaarts naar de zekeringhouder (Figuur 17
en Figuur 18).

g034453

Figuur 18

1. Kabelboom
(spuitmachine)

2. Kabelboom (achterste
werklichten)

4. Bevestig de kabelboom voor de achterste
werklichten aan de kabelboom voor de
spuitmachine. Gebruik kabelbinders zoals wordt
getoond in Figuur 16 en Figuur 17.

De kabelboom aansluiten op de
ledlampen
1. Sluit bij de ledlamp boven de lichtschakelaar

de busconnector met 2 contacten van de
kabelboom aan op de aansluiting met 2 pinnen
van de ledlamp (Figuur 19).

g355322

Figuur 19

1. Busconnector met 2
contacten (kabelboom)

2. Aansluiting met 2 pinnen
(ledlamp)

2. Sluit aan de andere kant van de machine
de busconnector met 2 contacten van de
kabelboom aan op de aansluiting met 2 pinnen
van de ledlamp (Figuur 19).
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De kabelboom op de
zekeringhouder aansluiten
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Zekeringhouder

1 10 A zekering

Procedure
1. Sluit de kabelboom aan op de zekeringhouder

en de aardingskabel op het aardingsblok (Figuur
20).

Opmerking: Multi Pro 1750 en Multi Pro
5800: de zekeringhouder en het aardingsblok
bevinden zich onder de stoel van de machine.
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Multi Pro® WM: de zekeringhouder en het
aardingsblok bevinden zich onder het dashboard
van de machine.

g025555

Figuur 20

1. Kabelboom 3. Aardingskabel
2. Zekeringhouder 4. Aardingsblok

2. Als er geen circuit vrij is op de zekeringhouder
van de machine, monteer dan de
hulpzekeringhouder (Figuur 21) op de
zekeringhouder van de machine.

g034372

Figuur 21

3. Breng de zekering (10 A) aan in de aansluiting
voor de ledlampen (Figuur 22).

g034403

Figuur 22

8
Het linkerspatbord
monteren (Multi Pro 1750)
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Lijn de opening bovenaan de voet van de stoel

uit met de parkeerremhendel.

Opmerking: Zet de parkeerrem vrij als dat
nodig is om voldoende ruimte te verkrijgen voor
de voet van de stoel.

2. Lijn de 2 openingen in de voet van de stoel
waar u de plastic bevestigingspluggen uit hebt
verwijderd in stap 2 van 4 De voet van de
linkerstoel en het spatbord verwijderen (Multi
Pro 1750) (bladz. 3) uit met de 2 openingen van
6,4 mm in het kanaal voor de rolbeugel (Figuur
3).

3. Breng de 2 plastic bevestigingspluggen aan in
de 2 openingen in de voet van de stoel en de 2
openingen in het kanaal voor de rolbeugel; zie
Figuur 3 van 4 De voet van de linkerstoel en het
spatbord verwijderen (Multi Pro 1750) (bladz. 3).

4. Monteer de voet van de stoel op het chassis van
de machine; gebruik de 3 bouten (5/16" x 1") en
2 ringen (5/16") die u verwijderd hebt in stap 1
van 4 De voet van de linkerstoel en het spatbord
verwijderen (Multi Pro 1750) (bladz. 3).

5. Draai de bouten vast met een torsie van
1017-1355 N·m.

6. Als u de parkeerrem hebt vrijgezet, schakel
deze dan weer in.
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De installatie van de
achterste werklichten
voltooien
Geen onderdelen vereist

Procedure
WAARSCHUWING

Als accukabels verkeerd worden verbonden,
kan dit schade aan de machine en de kabels
tot gevolg hebben en vonken veroorzaken.
Hierdoor kunnen accugassen tot ontploffing
komen, waardoor lichamelijk letsel kan
ontstaan.
• Maak altijd de minkabel (zwart) van de accu

los voordat u de pluskabel (rood) losmaakt.
• Sluit altijd de pluskabel (rood) van de accu

aan voordat u de minkabel (zwart) aansluit.

1. Maak de pluskabel vast aan de pluspool van de
accu; raadpleeg de Gebruikershandleiding van
uw machine.

2. Maak de minkabel vast aan de minpool van de
accu; raadpleeg de Gebruikershandleiding van
uw machine.

3. Multi Pro 1750 of Multi Pro WM: Schuif de
isolatorkap over de klem van de pluskabel van
de accu; raadpleeg de Gebruikershandleiding
van de Multi Pro 1750 of de Multi Pro WM.

4. Monteer het accudeksel als volgt:
A. Multi Pro 5800: Lijn het accudeksel uit met

de accubak en bevestig het deksel met de
bevestigingsband van de accu; raadpleeg
de Gebruikershandleiding van de Multi Pro
5800.

B. Multi Pro WM: Knijp de zijkanten van
het accudeksel samen, lijn de lipjes van
het accudeksel uit met de sleuven in de
accubak en laat het deksel los; raadpleeg
de Gebruikershandleiding van de Multi Pro
WM.

5. Multi Pro 1750: Kantel de stoel naar achteren
en omlaag tot hij vergrendeld wordt; raadpleeg
de Gebruikershandleiding van de Multi Pro
1750.

Multi Pro 5800: Kantel de bestuurdersstoel
naar achteren en omlaag tot hij uitgelijnd is
met het stoelcompartiment van het chassis;
raadpleeg de Gebruikershandleiding van de
Multi Pro 5800.
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De ledlampen controleren
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Druk de tuimelschakelaars naar boven in de

AAN-stand.

Opmerking: De ledlampen gaan branden.
2. Als de lamp(en) niet branden met de

tuimelschakelaars in de AAN-stand, zitten de
schakelaars ondersteboven in de beugel; doe in
dat geval het volgende:
A. Ga na welke schakelaar ondersteboven zit.
B. Koppel de accu af; zie 1 De installatie

van de achterste werklichten voorbereiden
(bladz. 2).

C. Koppel aan de schakelaarbeugel de
busconnector met 8 contacten van de
kabelboom af van de verkeerd gemonteerde
tuimelschakelaar; zie Figuur 2 van 3 De
schakelaars en de kabelboom monteren
(bladz. 3).

D. Verwijder de tuimelschakelaar van de
schakelaarbeugel; zie Figuur 2 van 3 De
schakelaars en de kabelboom monteren
(bladz. 3).

E. Draai de tuimelschakelaar 180° en druk hem
in de schakelaarbeugel tot de schakelaar
vastklikt.

F. Sluit de busconnector met 8 contacten van
de kabelboom aan op de stekker met 8
pinnen van de tuimelschakelaar; zie Figuur
2 van 3 De schakelaars en de kabelboom
monteren (bladz. 3).

G. Sluit de accu aan; zie 9 De installatie van de
achterste werklichten voltooien (bladz. 10).

3. Als de linker lichtschakelaar de verkeerde
ledlamp bedient, doe dan het volgende:
A. Koppel de accu af; zie 1 De installatie

van de achterste werklichten voorbereiden
(bladz. 2).
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B. Koppel aan de schakelaarbeugel de
busconnectors met 8 contacten van de
kabelboom af van de tuimelschakelaars;
zie Figuur 2 van 3 De schakelaars en de
kabelboom monteren (bladz. 3).

C. Verwissel de busconnectors met 8
contacten aan de tuimelschakelaars.

D. Sluit de busconnectors met 8 contacten van
de kabelboom aan op de stekkers met 8
pinnen van de tuimelschakelaars; zie Figuur
2 van 3 De schakelaars en de kabelboom
monteren (bladz. 3).

E. Sluit de accu aan; zie 9 De installatie van de
achterste werklichten voltooien (bladz. 10).

4. Druk de tuimelschakelaars in de AAN-stand om
de ledlampen te laten branden.

5. Druk de tuimelschakelaars in de UIT-stand om
de ledlampen uit te schakelen.
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